

RAST OSNOVNIH MJESEČNIH PLAĆA U TIFON-U

U studenom 2023. sindikati INAŠ i SING započeli su kolektivne pregovore u Tifon d.o.o, zbog kontinuiranog povećanja troškova hrane, režija, energenata i zaostajanja realnih primanja u odnosu na svakodnevne rashode.

Nakon dugotrajnih i složenih pregovora, uspjeli smo dogovoriti povećanje osnovnih mjesečnih bruto plaća, a indirektno i drugih primanja, za sve zaposlenike Kompanije, a ne samo za one kolege koje su bili na minimalnoj osnovnoj bruto plaći na dan 31.12.2023.

Za kolegice i kolege koji rade u upravnoj zgradi u Zagrebu i na lokaciji Zabok, dogovoreno je povećanje osnovne mjesečne bruto plaće, s primjenom od 1.1.2024., na način kako slijedi:



- Ekspertne pozicije, u platnim razredima E02 - E05, povećanje osnovne mjesečne bruto plaće za 5 %.
- Operativne pozicije, u platnim razredima E06 - E011, povećanje osnovne mjesečne bruto plaće za 8,6 %.

Za kolegice i kolege koje rade na prodajnim mjestima dogovoreno je povećanje osnovne mjesečne bruto plaće za 140 eura, s primjenom od 1.1.2024.

Kolegicama i kolegama koji rade na pozicijama voditelja prodajnih mjesta, dogovoreno je povećanje osnovne mjesečne bruto plaće za 110 EURO, s primjenom od 01.4.2024. Poslodavac je najavio i dodatno povećanje osnovne mjesečne bruto plaće za pozicije voditelja prodajnih mjesta putem „merita“, procesa koji traje od početka ove godine, a nakon završenih kolektivnih pregovora, taj proces će se dodatno ubrzati i intenzivirati.



Ovim povećanjima osnovnih mjesečnih bruto plaća, obuhvaćeni su svi zaposlenici Kompanije, a to povećanje će se dodatno multiplicirati zbog svih prije dogovorenih dodataka, kojima je osnovica za izračun osnovna mjesečna bruto plaća (minuli rad, prekovremeni rad, dodaci za : subotu, nedjelju, blagdane i noćne , bonus dodatke, „merit“) , tako da će u konačnici mjesečna primanja svih radnika, realno, dodatno porasti.

Krajem ove godine ponovno ćemo inicirati kolektivne pregovore, sa svrhom daljnjeg povećanja plaća, kao i neoporezivih primitaka kao što su npr. topli obrok, božićnica, regres i sl.

Ne možemo dovoljno naglasiti potrebu zajedništva i potpore, posebno u situaciji društvene klime, kada se kapital, prihodi, troškovi, jednom riječju - novac, stavlja ispred rada i radnika, koji taj novac privređuju.

HVALA SVIM ČLANOVIMA SINDIKATA NA PODRŠCI KOJU NAM PRUŽATE U NAPORIMA DA SE SVAKE GODINE IZBORIMO ZA POVEĆANJE MATERIJALNIH PRAVA.